

Золото интеллектуалов



Как объявить шах и поставить мат? Что такое пат и рокировка? На эти вопросы пятилетний шахматист Ярослав Белобородов ответит, не задумываясь.

В Сестрорецком филиале Дома культуры и творчества Курортного района завершилось личное первенство шахматной школы «Интеллек» по шахматам среди детей 2009-2011 годов рождения. И именно Ярослав стал чемпионом в группе «Дети – 2011». Серебряную медаль завоевала Анастасия Фролова. Настия сражалась наравне с мальчиками и уступила только Ярославу, победив во всех остальных партиях. Антон Шкурко в напряжённой борьбе выиграл бронзовую медаль. В этой же группе принимал участие самый юный участник соревнований четырёхлетний Владимир Петров. Мальчик занимается совсем недавно, и это – его первый турнир. Вова играл уверенно и смело, став первым в категории «Дети – 2012».

Серьёзная борьба развернулась в группе «Дети – 2010». Турнир собрал очень сильный состав шестилетних ребят, и до самого последнего тура было не ясно – кто же станет победителем. Выиграв все свои партии, первое место занял Артём Дашкевич. Это уже третий турнир, в котором он берёт золото! На втором месте расположился Матвей Фёдоров, на третьем – Тихон Берест. Все ребята – ещё дошкольники, но уже проявили себя как вдумчивые и целеустремлённые спортсмены.

В группе «Дети – 2009» чемпионом стал Иван Журихин, серебро – у Володи Веселова, бронзу завоевал Никита Иванов.

Турнир наших первоклассников будет отправлен на обсчёт национального рейтинга.

Шахматные соревнования в Доме культуры и творчества – всегда настоящий праздник для ребят и их родителей. Дружеская, спокойная атмосфера, уверенные в себе малыши, которые умеют в случае неудачи достойно проигрывать. «Очень важно, чтобы ребята не только научились играть в шахматы, но и были психологически устойчивы, – говорит тренер Наталья Карасова. – На наших занятиях мы много времени уделяем этому моменту. Шахматы – это спорт смелых, умных и достойных людей. И именно такими растут наши дети!».

Торжественную церемонию награждения юных интеллектуалов провели методист ДКиТ Ксения Матвеева и тренер ШШ «Интеллек» Наталья Карасова. Чемпионы и призёры были награждены медалями. Всем участникам вручены грамоты и сладкие подарки. Судейскую коллегию возглавлял арбитр всероссийской категории Сергей Виноградов.

Дарья Беркут

На фото Натальи Карасовой – Артём Дашкевич

